

校長講話：信心的等待 Wait with faith

各位同學：

Hello，你們一切安好嗎？願你們平安！新一年，我恭祝中一同學獨當一面，中二同學數一數二，中三同學三頭六臂，中四同學四平八穩，中五同學坐五望星，中六同學六科奪星，六六無窮。



在這段時間，讓我想起一首詩歌：《信心的等待 Wait with faith》。「明天怎麼你還是不知道」，等待疫情得到控制，等待復課，等待考試，等待關係的修復等，但「有祢的恩典我便足夠」，我們要憑信心等待，多祈禱，仰望主，多關心有需要的人。

你們有努力在家學習嗎？我們很努力為你們預備各樣學習材料，期盼你們珍惜老師的付出和心思。我和老師們會持續在網上教學或提供學習資訊，大家要努力呀，不要耽於逸樂！最後送上你可能聽過的童話故事「螞蟻和蟋蟀」，大家停一停，想一想，自己應該在這段延長的假期可以做什麼？^_^



【螞蟻和蟋蟀】

在炎熱的夏天，螞蟻們仍是辛勤的工作著，每天一大早便起床，緊接著一個勁兒的工作。蟋蟀呢？天天「噤哩噤哩，噤噤、噤噤」地唱著歌，遊手好閒，養尊處優地過日子。

每一個地方都有吃的東西，滿山遍野正是花朵盛開的時候，真是個快樂的夏天啊！

蟋蟀對螞蟻的辛勤工作感到非常奇怪。「喂！喂！螞蟻先生，為什麼要那麼努力工作呢？偶爾稍微休息一下，像我這樣唱唱歌不是很好嗎？」:D

可是，螞蟻仍然繼續工作著，一點也不休息地說：「在夏天裡積存食物，才能為嚴寒的冬天做準備啊！」「我們實在沒有多餘的時間唱歌、玩耍！」~~

蟋蟀聽螞蟻這麼說，就不再理螞蟻。「啊！真是笨蛋，幹麼要想那麼久以後的事呢！」

快樂的夏天結束了，秋天也過去了，冬天終於來了，北風呼呼的吹著，天空中下著綿綿的雪花。>_<

蟋蟀消瘦的不成樣子，到處都是雪，一點食物都找不到。「我若像螞蟻先生，在夏天裡貯存食物該多好啊！」蟋蟀眼看就要倒下來似的，蹣跚地走在雪地上。

一直勞動著的螞蟻，冬天來了也不在乎。積存了好多食物，並且建了溫暖的家。當蟋蟀找到螞蟻的家時，螞蟻們正快樂的吃著東西呢！「螞蟻先生，請給我點東西好嗎？我餓得快要死了！」

螞蟻們嚇了一跳。「咦！你不是在夏天裡見過面的蟋蟀先生嗎？你在夏天裡一直唱著歌，我們還以為你到了冬天會是在跳舞呢！來吧！吃點東西，等恢復健康，再唱快樂的歌給我們聽好嗎？」

面對著善良親切的螞蟻們，蟋蟀忍不住留下欣喜的眼淚。T_T

毋怠惰

「懶惰人哪，你去察看螞蟻的動作，就可得智慧。螞蟻沒有元帥，沒有官長，沒有君王，尚且在夏天預備食物，在收割時聚斂糧食。懶惰人哪，你要睡到幾時呢？你何時睡醒呢？再睡片時，打盹片時，抱著手躺臥片時，你的貧窮就如強盜速來，你的缺乏彷彿拿兵器的人來到。」（箴言 六：6-11）

擔心你們的校長

林達豪

4-2-2020

《信心的等待 Wait with faith》

曲/詞 Music/Lyrics：陳玉彬 Julian Chan OP：
基恩敬拜音樂事工 Amazing Grace Worship Music
Ministry

明天怎麼你還是不知道 越想得到的總會
得不到
人生就像一片雲霧 出現少時就不見到 何
必計較那得失終老
在這幽谷之中我宣告 不必怕因有祢同在
別人笑我為甚麼等待 因我知道 盼望因祢
而來

耶穌捉緊我雙手 有祢的恩典我便足夠 讓我可清心見祢面 使我必得見光
耶穌捉緊我雙手 仰望那財寶在天上
愛慕神的 抱著平安 感謝祢為我所編寫的一切

